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sorprdrk [ B 1 PIE ] wkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 /i HF
E F 4 CSRP CSRP GSRP GSRP GSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP R iva
1 /hEFFF B * * * * 4 34
2 g & *ok * wk ok * *k *®k 11 22 P
JER BFE * * % *  okk sk Kok 10 23 P
4 nEE M3 * 1 40
5% &R *k *k Fok sk Kok *k Fok sk koK #x 20 1P
7 fa2th 2 * * * % * 5 32
8 AL FEA Kok Kk Kok Kok Kok Kk Kok % Kk xx 20 1P
9 £F —H| *ok * sk * 6 30
10 #E & * * * kK * *ok xx* 10 23 P
11 B #7 *k sk dok *k sk kok *k ok 17 13 P
12 i = *ok * ok *ok * % sk Kok * 14 17 P
13 ¥ B *k *x %k $k okk *k dok x 15 16 P
14 %5 gﬁ * * * * 5 32
15 BiE * * * 3 36
16 fEAR FIK *k *k ok *k kk *k ok *k kk % 20 1P
17 #ER”RKR 1245 0 42
18 J\EE EA ok sk Kok $ok sk Kok sk Hok =« 18 11 P
19 A8 25— $ok Kk Kk * ok * ok $ok kK ¢ 18 11 P
20 ¥E F= *k *k *k ok * ok * 12 18 P
21 KT fn **k % * ok ok * « 10 23 P
22 AET #H— * *k Kok *k % *k % *k Kok *k 17 13 P
23 #H B * * * * 4 34
24 Fik EIn ok Kok *k Kk ok Kok * kK ok Kk 19 10 P
25 &HH Eh * * *k KK 6 30
26 ik = ok kK * $ok *  kk 10 23 P
27 Hih EX *k ok *k ok *k ok s,k ok s,k Kok 20 1P
28 AH FE— *ok 2 39
29 /8 HIFE ok Kk ok * *ok x %% 12 18P
30 K = $ok Kok Kok koK Hok Kok Kk kK *k kK 20 1P
31 Bf B * * % 3 36
32 NG FRiE *ok sok ok * 7 29
33 @HO s *k kok *kx kk *k kok *kx kk *k kok 20 1P
34 K fE— 0 42
35 kB EE *ok Hok sk K x kK ok *xk % 16 15 P
36 thgk =|/AX KK KoK *k ok * * % Kok 12 18 P
31 BRAIl & * * * 3 36
38 W BEER *k Kk *k Kok *k Kk sk Kk *k Kk 20 1P
39 B[R sk Kok sok Kok sk koK sk Kk $k Kk 20 1P
40 ¥AH B2—ER *ok *k *k *x % ok fok 12 18P
41 BE¥E =B sk koK sk kok sk koK sk kok sk koK 20 1P
4 KR 28 ok *k K *x *ok 9 27
3 ERE #%B * 140
44 FEE RE * * *k K ok 8 28
T =% = 10
sorpordork [ BRIRPIE ] wkkkkokk
No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 &F HF
E F 4 CSRP CSRP GSRP GSRP GSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP R iva
2 Lig & 0 24
3 ER BE 0 24
5% &R *k *k Fok sk K *k Fok *ok #x 17 TP
8 AL BEA * sk *k ok sk Kk *k * 14 10 P
10 5842 & * 1 21
11 &3 #5 sk ok kok )k kk sk kok )k kk * 20 1P
12 B = *k 2 19
13 F%E =B * Kk 3 17
16 {EARM #HIX *k *k Fok sk koK *k Fok sk koK * 19 2P
18 \ER EA *% *k ok *k kk *k ok * kk *x 18 4P
19 A% &5— *k *k ok * ok $k ok * ok « 18 4 P
20 &fEH  F= * *ok * * 5 16
21 XT fn * = 3 17
22 AB™H #H— * 1 21
24 FiE EL Kk dok Kk * ok * ok * bk 14 10 P
26 &k 0 24
27 Hih EX *k *k Kk kk Kk *k Kk kk Kk 18 4 P
29 # HFE * 1 21
30 K5 = *k sk ok ok sk 10 12 P



33 @O = Fok kK * * 7 13
35 {EpE &= $ok * * Hok * 7 13
36 gk FA *ok ok * * *% 7 13
38 ¥AE  BEES *k okk *k Kk *k okk *k %k *ok 17 TP
39 AR F *k kk *k kk * kk *k kk *k kk 19 2P
40 #rH H"‘—EB ok 2 19
41 B =4 sk ok sk % sk ok sk % *k ok 17 TP
tom% =10
ook [ EESRRE ] wkkkokkk
No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 &5 HIE
E F A CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ GSRPJ GSRPJ GSRPJ GSRPJ GSRPJ CSRPJ [[=Fiva
5% &R *x * * kk Kok * $okokkok * 15 9
8 AL EA * * 2 12
11 &3 #F sohokkok k okokok sklokkok sklokkok dlokk sklokelok skelok solokolok stokekokok tokskkk 45 1 P
16 {EARB FIX sk ok kkkckk Skkckokk kekk skokskokk Xk s,k ok okkk skkkkk kkk 38 3 P
18 \E EA * * * * *x 6 11
19 a8y &H— skkkk k ok kkkkk kk k k k skekkokk * 23 7
24 FE Em * ok * ook * * sfokololok * %% 16 8
27 H#h EX ) okkk ckkkk ok ok skkkokk sk skk skekkokk skekkokk skl skekkekk skkkkk 43 2 P
30 K = Fokkolok ok 7 10
38 N BEER * skok skekskokk skkokkk  skokokek kkokkk % kkkkk kokkkk kkk k37 4 P
39 AR F sohokkk %k * Kk ok k* ok sklokokok sk sk soloksok stokekokok ok 34 5P
41 BHE =8 X omkkkk kkkk kkk Rk kK Rk ko ¥ kwlokk kkik 34 5 P
=%k = 34

sordorkork [ FR B ] krkokkork

NO. E F 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 &L
i B Cha cha
11 Bl 757 2 4 1 1 4 1 3 2 1 2 1.0
16 {EAR X 4 2 3 6 2 6 5 4 6 5 6.0
27 Hih EX 3 5 5 2 3 3 1 3 3 1 2.0
38 ¥MME BEER 5 1 4 3 6 4 6 5 4 3 40
39 HE &F 1 6 6 5 1 2 4 1 2 6 3.0
41 B =EA 6 3 2 4 5 5 2 6 5 4 50
7 H Samba
11 Bl 757 1 4 1 1 4 1 3 1 2 1 1.0
16 {EAR X 5 2 3 5 2 5 4 4 6 5 40
27 HEih EX 4 5 6 2 3 4 1 5 1 2 3.0
38 ¥ME BEER 31 4 3 6 3 6 2 3 4 20
39 HE &F 2 6 5 6 1 2 5 3 4 6 50
41 B =EA 6 3 2 4 5 6 2 6 5 3 6.0
7 H Rumba
11 Bl 757 2 4 2 1 2 1 2 1 2 2 1.0
16 {EAR X 5 3 3 5 5 3 5 3 6 5 50
27 Hih EX 1 6 5 3 3 6 3 6 1 1 3.0
38 ¥MME BEER 4 1 4 4 6 4 6 5 4 4 4.0
39 HE & 3 5 6 6 1 2 4 4 5 6 6.0
41 B EA 6 2 1 2 4 5 1 2 3 3 20
i B Paso doble
11 Bl 7§57 2 4 2 1 2 2 3 4 3 2 1.0
16 {EAR X 6 3 3 5 3 6 5 6 6 5 6.0
27 Hih EX 4 5 5 2 6 3 2 5 2 1 4.0
38 ¥MME BEER 3 1 4 4 5 4 6 2 4 4 3.0
39 HE &F 1 6 6 6 1 1 4 1 5 6 5.0
41 B A 5 2 1 3 4 5 1 3 1 3 20
7 H Jive
11 Bl 757 1 5 1 1 1 1 3 2 3 1 1.0
16 {EAR X 6 2 2 2 2 2 4 3 6 3 3.0
27 Hih EX 2 4 5 3 6 5 1 6 2 2 4.0
38 ¥ME BEER 3 1 3 4 3 3 6 1 1 5 20
39 HE & 4 6 6 6 4 4 5 5 4 6 6.0
41 B =EA 5 3 4 5 5 6 2 4 5 4 50
BERER
No. # F £ C S R P J &t B
11 EiD #7 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 1.0
16 {EAR X 6.0 40 50 6.0 3.0 24.0 5.0
27 Hih EX 2.0 3.0 3.0 4.0 40 16.0 3.0
38 WME BEES 40 20 4.0 3.0 20 150 2.0



39 BHE MNF 3.0
M B A 5.0
1 JEO S ER
2 BLg—
3 Z[RIAE
4 EHEF
5 WS 1% T &5
6 —it)
7 WEEE
8 MEEA
9 =taEA
14 FERAEF
sordordork [ ERIREEER ] wkokkkk
EERBEE R E F K 4
1 11040433 B /NNEFE B
2 11036632 A [LIEF 1{&
3 11060295 B R FE
4 11087424 B jngE HZ
5 11040631 A #F &R
6 11074264 B #1%1 =1
7 11040502 B $gih 2
8 11060053 A AL BEA
9 11076711 B ¥ —48|
10 11070319 B ##E #H
11 11157287 A D #57
12 11040415 B {#i& FE
13 11034977 A FIE B
14 11147198 B 1& =7
15 11060073 B E#E 1#&
16 11060397 C &AM X
17 11070492 B &K 1R45
18 11030279 B \E EA
19 11030277 A %y %=H—
2 0 11070363 B #H Fl|=
21 11040658 B KT fi
2 2 11070453 A HABATH #*H—
2 3 11030095 B fHHE MF|
24 11070490 A =& &4
25 11084185 B TH Ein
26 11060110 B & =%
2 7 11070489 A Hih EKX
28 11040550 B HH FE—
29 11070457 B @& #iF
30 11134130 A Ki# =
31 11070387 B &+ 4
32 11064271 B /MIE  #Ri%
33 11050296 A HO &=
3 4 11040563 B 5K ff—
35 11070225 A k& &
36 11030260 B #gk TN
37 11070072 B &I &
38 11040629 A #E FEES
39 11060388 B HIE #F
4 0 11070465 B #H Ha—ER
41 11040315 A B =FEA
4 2 11074612 B KR {#A
4 3 11070047 B &E $#%3H
4 4 11050144 A FiE =T
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